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. JOITYHCKA 1 -7 PA3PE]
a) UspauyHaj: (0,5)? = (1,8)? = V1,21 = V0,49 =
I 1
° 6) UspauyHaj: (=2)% + 32 — (—4)? - (-1)% =
& B) Uspauynaj: V16 + V25 — 121 — 3+/49 =
r) 3a0Kpyku Ha JiBe Jenumase: 1,37689 = —14,1235 =
2 5
n) Panponanuiuu: —
) NS
ne b) UspauyHaj: (0,7)2 = (1,6)% = V1,69 = V0,36 =
© e) MspauyHaj: (—3)? + 22 — (=5)? - (-1)? =
) U3padyHaj: V25 + V81 — V144 — 4+/36 =
% 3) 3a0KpyXH Ha Be JeluMalie: 6,25687 = —14,2345 =
3
% W) PauyoHanumu: —
) Pay 7
g (-13) + (1= 5= () 0 (1) +(1-5) +- ()
% spauynaj: a) {~1g 6) 62 \3 )('g 82 \ 4
3. 1 15
% Hapauynaj:  a) 15+ [1—=-—02- \/_+— J(~16)2
6 15
& 6) 15 /1+E—03 \/_+— J(—4)2
4 W3 ckyna A = {-2; 0; \/5; -1,333...; 7; ‘/225 ;8,33; Ja1 } U31BOj:
a) mojckyn B panmoHa/siHUX 6pojeBa
e 6) noackyn C upaloHaJIHUX OpojeBa
U3pauyHaj cienehe H3pa3e:
[5) 5.
¢ I_ ]__ ‘/ +——,/OO ‘/
16
- i — s 1 2
1——1:40,36 = -04) -2-——-1—-.|| —=
, ‘./ 25 VI 04" -2.5 4(5)
4 5 — ) 1 2436
2 3. /= —/(-6)" /0,36 -2 -3) - 2-\/:——-— :0,2=
o EN CoF {2 -2 )
OOO . 1 2
6. | Pemu jeqHaynny: 1§x =75
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JOITYHCKA 2 -7 PA3SPE/]

JesHa cTpaHHMIa MPaBOYraoHMKA je 4 cm, a mwerosa nospiuuHa 12 cm?. U3padyHaj
AYKUHY [IMjaroHaJie TOT IPaBOyTraoOHHUKaA.

Ako je 06uM KBajpaTa 28 cm u3padyHaj Ly>KUHY JAUjaroHaJle.

M3pauyHaj cTpaHUlly KBajpaTa JAujaroHase 8 cm. M3pauyyHaj o6UM U MOBPIIMHY
KBajpara.

W3pauyyHaj o6MM UM NOBPIIMHY NpaBOyraOHHKa akKo je CTpaHHLA a=5cm ¥
AujaroHanad = 13 cm.

M3pauyHaj noBpiirMHy pomM6a 4uju je o6um 40 cm, a jegHa AujaroHasa 1,6 dm.

Jujaronasia mpaBoyraoHuka je 10 cm, a jejHa cTpaHula je 6 cm U3payyHaj 0O6UM U
NOBPLIMHY IPaBOyraOHHUKa.

AKO je 06MM jeAHAKOCTPAHUYHOT TPOYTJIa 9v/3 cm, u3pauyHaj eroBy HOBPLIUHY.

Kosnuka je paujaroHana KBajgparta ako je a = 5cm. W3payyHaj 06MM M NMOBPUIMHY
KBaJipaTa.

Ako cy pujaronase pom6a d, = 16 cmud, = 12 cm v3padyyHaj 06MM U MOBPIIUHY
pomoba.

10.

Ako cy ocHOBMIe mpaBOyrJor Tpame3a a =12cmub =9cm, u Kpak ¢ =5cm
M3padyHaj BUCMHY IPaBOYyTIJIOT Tpamnes3a?

M33a4yHaj BUCHHY U NOBPLIUHY je JHAKOCTPAHUYHOT TPOYIJIA aKo je a = 6 cm.

M3padyHaj XMNIOTeHY3y NPaBOYTJIOT TPOYTJIA aKo cy My KaTeTtea =4 cmu b = 3 cm.

Ako cy paujaroHase pomb6a d; = 8cmud, = 6 cm u3padyHaj 06MM U TMOBPIIUHY
pomoba.

14.

Kosnuka je paujaroHana KBagpaTta ako je a = 8 cm. W3pauyyHaj 06MM M MOBPUIMHY
KBajpara.

15.

AKoO cy OCHOBHIIE je JHAKOKpPAKOT Tpane3a a = 24 cmub =8 cm, u kpak c = 10 cm
M3padyHaj BUCMHY IPaBOYIJIOT Tpamnesa?

16.

M3padyHaj XMIIOTeHY3y NPaBOYIJIOT TPOYIJIA aKo Cy My KaTeTea =8 cmu b = 6 cm.

17.

M33a4yyHaj BUCHHY U NOBPLIUHY je JHAKOCTPAHUYHOT TPOYIJIa aKo je a = 4 cm.

18.

Kpak jegHakokpakor TpoyrJa je 8 cm, a ocHoBula 12 cm. WU3padyHaj BUCUHY U
NOBPIIMHY TOT TOYTJIA.
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% AOIIYHCKA - 3, 7 pa3pep, so
% )
% (78 : 74) : 73 o
1. U3payyHaTu BpeJHOCT M3pasa: 79 73
% )
15 13 2
ab)”: a )3 (ab )5 °
e 2. YpocTu u3pas: (( ) (ab) °°
3\ 17 15
(a ) . (ab) Da )4
% )
[®)
oo 3. U3pauyHaTH BpeHOCT U3pasa: (a6 -am):(az)3 o0
% oo
. 64%.216°-9"
o 4. U3spayyHaj: ————— 0
%o (27 ‘37)6 00
% 0o
4
5. WapauyHary BpeHoCT u3pasa: (a*-a"):(a’) J
Op 00
©) o
T (@) ] - (@): a'] l
ab) | - \lab) : a
6. YpocTu n3pas: (ab) (ab)
12
© ((ab) : a10)3_ (az)3 So
o [©)
%o (511 . 58) : 56 o
7. W3padyHaTu BpeJHOCT U3pasa: ST =3
& 57: 5 o
% 33n+1 , 34n+2 oo
8. YPOCTPI HN3pas3: W
% o
% 0o
% o
e )
ooO oOo
% So
% o
Q )
og go
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JOIIYHCKA 4 - 7 PA3PE/]

oL Narmcy nommomu 4=5x"-3x+1, B=x’+4x-3 u C =8+2x-3x". Onpemuru:

1) A+B+C=
% 2) B—(4+C)=
oo 2. VYnopocTtuTs H3pa3 M WIpadyHATH EeroBy OpojeBHY BpeHOCT:
& 1) 3x*+7x—=18)—(x"=9x—2), akoje x=2.

2) 2y’ +3xy-x")-(3y" —6xy+7x"),ak0 je x=—1, y=2,
I 3. Oapeau P(x) + Q(x) u P(x) — Q(x), ako je:

P(x)=3x" —4x +6x-7
% O(x)=4x" —2x" +12x+3
% 4. Ympoctn us.paaﬁ

2x - 1-(2%* 4+ 2x - 4),

[or 1

Nasax= E M3paYyHaj merosy OpojesHY BPeIHOCT.
& 5. Mspauymaj P+ Qu P - Q axo je:

P=3+2x*x; Q=-2x*+2.

’ 6. Tlokaxu ma BpegHoct uspasa 11 - a’ - (3a - 2a?) + (1 + 3a - @) He 3aBUCH Of] BpETHOCTI
i IIPOMEH/BUBE d.
s 7. Natv cy nonmHomu A = —2x% +3x — 4, B = 5x? — 2x + 1 u C = 4x% — x + 2. Oppeautn:
A a) A+B—C=
| b) A—(B—C) =
o 8. pamcynonmHomm A = 2x2 —3x —4, B = —5x2 4+ 2x — 1 u C = 4x? + 2x + 2. Ogpeautu:
o a) A+B—C =
% b) A-(B—-C) =
2 9, Natm cy noamHomn A = —=3x%2 +2x—1,B = =5x?> + 5x + 1u C = x? — 2x + 2. Oppeputn:
% a) A+B-C=
OOo b) A - (B —_ C) =
\L)Oo N ooO (¢3S ooO 09 09 ooO ooO 00 ooO 00 00 ooO 00 ooO ooO ooO N Ooo
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12.

13.

Natv cy nonvHomm A = 3x2 —2x+ 1, B = =5x? = 5x + 1 n C = 3x% + 2x + 2. Oppeantu:

a) A+B—C=
b) A—-(B—-C) =

MOMHOMMTU NOAUHOME:

a) —2x-(3x*—-2x+1) =

b) (1-2x)-(2x+5) =

c) 5a3b-(2ab —3a?b + b3) =

MOMHOXUTH NOAMHOME:

a) —3x-(2x2+2x+1) =

b) B3—x) (4x+5) =

c) 5a’b-(2a’b +ab —b3) =

MOMHOMUTU NOMHOME:

a) —2x-(3x?—-2x+1)=

b) (G—x)-(4x—-5) =

c) 5ab?-(7a’b —3ab + b3) =

MOMHOMMUTU NOUHOMe:

a) 2x-(5x2—-3x-1) =

b) 3—x):(4x+5) =

c) 2a3b-(5ab — 2a?b + b3) =
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% AOIIYHCKA 5 - 7 pa3pega s
o 1. Oapenu (kopucrehu oarosapajyhe ¢popmye): ¢
o a) a®—4 d) b?—49 o°
L b) (x —3)(x+3) e) (a+10)(a—10) .
c) 1—x? ) m—1DMn+1)
& 2. 0apeau (kopuctehu oarosapajyhe ¢popmyie): %
a) 4m? — 25 d) 16b% — 25
% b) (3x—1)Bx+1) e) (11 -2a)(11 + 2a) o°
Y c) 9m? — 36 ) 2x—1)(2x+1) %
o JAOITYHCKA 6 - 7 paspen °
& 1. PactaBu Ha unHMoLe: 5a?b — 10ab? o
2.PactaBy Ha uuHMoLe: 3x%y — 9xy?
o 3.PactaBu Ha yuHMoLEe: 1la? — 66a oo
) 4.PactaBu Ha ynHMoLe: 17a— 17b + ab — b? ]
o 5.PactaBu Ha ynHUMone: x2:(x—2)—9-(x—2) Y
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AOIIYHCKA -7, 7 pa3pep

1. W3pauyHaj ykynaH 6poj AujaroHasa:

e) JleBeToyrJsa
f) Jecetoyrua
g) JepanaecroyrJsa
h) /JlBanaecroyria...

a) Iletoyraa
b) llectoyraa
c) CegMmoyra
d) Ocmoyraa

2. M3pauyHaj 6poj AujaroHasia Koju ce MoxXKe moByhu U3 jeJHOT TeMeHa:

e) [eBetoyrsa
f) JZecetoyrua
g) JemanaecroyrJa
h) /JlBaHaecToyr.a...

a) Iletoyrsaa
b) Ilectoyraa
c) CexpmoyrJa
d) Ocmoyraa

3. M3pauyHaj 36Up yHyTpallbUX YIJI0Ba:

e) JeBeTtoyrsa
f) JZlecetoyrua
g) JepanaecroyrJsa
h) /lBaHaecToyrJa...

a) Iletoyrsaa
b) Illectoyraa
c) CeamoyrJia
d) Ocmoyraa

4. Onpeau ykynaH 6poj AujaroHasia U 36Mp yHYTpallllbUX YIJI0Ba, aKO Ce U3 jeJJHOT
TeMeHa MHOTOYTJia MoXke noByhu 6 aujaroHaJa.

5. Oapenu 6poj CTpaHULA, YHYTPALIKbU yrao, Clo/ballllby Yrao U LieHTPaIHU yrao
NPaBUJIHOT MHOT'OYTJIa, aKO je 30Up YHyTpallbuX yriaosa 1620°,

6. KoHcTpyrcaTu npaBusiaH: a) wiectoyrao; 6) JiBaHAeCTOyrao.
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JAOIIYHCKA -8, 7 pa3spen

HaupTaj rpaduk pyHkuuje: y = —2x

2
HaupTtaj rpaduk pyHkuuje: y = — §x

6
Hanpraj rpaduk dyHkuuje: y = -

Jlat je metoyrao ABCDE, rae je tauka A(6,9), tauka B(3,7), tauka C(8,1),
tauka D(1,3), Tauka E(10,5) oapeau mbeMy CUMeTpPHUYaH METOyrao y OJHOCY
Ha:

a) KOOpAWHAHTHHU IOYETaK;
b) x —ocy;
c) y —ocy.

Ako je f(x) = —11x + 14. OgpeauTu:

a) f(-5) 2a —7
b) £(0) 9 (%)
d) f(f(0)
4
Oappenu BpeJHOCT X: ;:7

3a 6 kr kpomnupa miahexo je 138 auHapa, KoJMKO KoiiTa 15 Kr Tor kpomnupa?

Op 3 kr 6paiiHa go6wuje ce 4 xaeba, KOJMKO OpalliHa je noTpe6Ho 3a 20 BeKHU xJieba?

TpI/I pPaAHHMKA 3aBpllie HEKH I0CA0 3a 12 JdHa, 3da KOJIMKO JadHa HUCTH Taj Imocao 1mo/j
HCTHUM YyCJIOBHMMa 3aBplie 4eTUpH pa,I[HI/IKa?
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JAOIIYHCKA -9, 7 pa3spej

1. OfpesUTH LleHTPaJHU U NepupepujCcKU yrao Kpyra HaJ, MCTOM TETUBOM, aKo je
pas3JiMKa LleHTPaJHOT U nepudepujckor yraa 44°.

2. 06uM kpyra je 22m cm. Oapeay NOBPIIMHY TOT KpyTa.
3. [loBpmuHa Kpyra je 144w cm?. Ogpesu 06UM TOT Kpyra.

4. 3padyHaj Ay>KUHY KPY>KHOT JIyKa Y OJIyIpeYHUK Kpyra aKo je MOBPILHHA KPY>KHOT
ucedka 97 cm?, a ogrosapajyhu nentpasanu yrao 40°,

5. Oko KBaJipaTa CTpaHHIlEe 4 cm ONUCAH je KPyr U Y Wera ynvucad Kpyr. U3pauyHaTu
MOBPIIMHY NpCTeHa opeheHor JaTUM KpyroBrMMa.

6. 3pauyHaj oOMM U OBPIIMHY KpyTa yIHUCAHOT Y KBaIpaT CTpaHUIle 5 cm.

JOIIYHCKA - 10, 7 pa3spegj,

1. Ctpanuue jegHor Tpoyraa cy a = 14 cm, b = 20 cm, ¢ = 28 cm. Hajkpaha cTpanuna
IbeMy CIMYHOI Tpoyrjaa je a, =7 cm. Ofgpeau Ay:KUHE OCTaJUX CTpPaHULA Jpyror
TpoyTrJa.

2. Jla u je ogHoc cnesehux ayxu camepsbuB 1 3amTo: a = V12cmu b = 53 cm .

3. Alyxxk AB = 13cm KOHCTPYKTHUBHO NOJeJIUTH Y OHOCY 8 : 3.
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